11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.03.2009 14:44:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.03.2009 20:30:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/170411/answer/170412




Ecnu o yTpaM spekius ecth (xoTs Ol 1 pa3 B 2 - 3 Heflesu), TO HUYero CTpaurHoro y Bac Her.
Ckopee Bcero Kakasi-To ICUxojorudeckas mpobnema. Co BpeMeHeM IIPOUAET.



